
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

２学期の開始に当たって 

 校長 齋藤 達彦 

 暑かった今年の夏も、ようやく終わりを告げようとしているかのように見えます。台風シーズンの到

来は秋の訪れを予感させます。これと呼応するように、学校も２学期を迎えることになりました。150

名の大谷地っ子が無事にこの夏を乗り切ったことを、本当にうれしく、安堵しております。 

夏休み中の思い出として、私の印象に強く残ったのは、プールに入るために登校してきた中に、校庭

から校長室や職員室に向かって、「こんにちはー」と挨拶をしていく子どもたちがいたことです。心に

一陣のさわやかな風が吹く思いがしました。何故かというと、これが簡単なようでなかなかできること

ではないからです。休み中であっても、ごく自然に挨拶ができる、これはおそらく普段の家庭生活の中

で身に付いたものではないかと私は考えています。 

最近の子どもたちは“不審者”の問題等もあり、自分から進んで挨拶をすることが少なくなってきて

います。また、登下校や集会等での形式的な挨拶はともかく、普段の日常生活の中で、一つの応用問題

としてだれかに挨拶をすることが苦手になっているように思います。社会に出た時、挨拶一つできない

のではよりよい人間関係は作れません。挨拶は、「いつでも、どこでも、相手より先に」を目標に、学

校でも継続して指導していきますので、御家庭の御協力をお願いするしだいです。 

さて、本日の始業式では、２学期の目標として「おもいやる子」を目指そうと話しました。改めて申

すまでもなく、この夏、いじめによると思われる子どもの自殺が報道されました。大変悼ましいことで

あり、亡くなった子どもとその保護者にはお悔やみを申し上げたいと思います。この世に生を受けたの

は偶然かもしれません。しかし、生まれた以上はその人生を全うしてほしいと思っています。どの子ど

もも一つの大切な命を持った存在として、互いに「おもいやれる子」に育てたいと考えています。御家

庭でも何かの折に、子どもたちと話し合っていただければ幸いです。 

２学期もどうかよろしくお願いいたします。 
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☆☆☆おおおおおおやややちちちののの子子子   

☆おもいやる子 

☆やるきのある子 

☆ちからづよい子 
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心も体も元気な子供を育成するために 家族みんなで はやね・はやおき・あさごはんを実践しよう！ 

「早寝ル運動！」（小学生は，9時寝ル！）規則正しい生活習慣が心と体を育てる 寝る子はやっぱり育つ 

プールの監視の補助のご協力，ありがとうございました！ 

 夏休み期間中，６年生の保護者の皆さんに，プール監視の補助のご協力をいただきました。延べ人

数にすると４０人（２日間，ご協力をいただいた方もいらっしゃいます），猛暑の中，子供たちの様子

を観察したり，監視員の仕事を手伝ったりしていただきました。おかげさまで，無事故で夏休みのプ

ール開放を終えることができました。ご協力に感謝申し上げます。 



 ８・９月の目標 

                 ８・９月の目標                

生活目標 保健目標 給食目標 安全目標 

○心のこもったあいさつを

しよう 

○正しい言葉遣いをしよう 

○生活のリズムを早く取り

戻そう～早寝・早起き・

朝ご飯を心がけよう～ 

○好き嫌いをなくそう 

・好き嫌いなく何でも食べ

よう 

○正しい道路歩行と自転車

の乗り方を考えよう 

 

 

８月 13 日 5年生花山合宿（～1５日） 

26 水 第２学期始業式（4時間授業） 

全学年 12:00下校 ＊給食無し 

14 月 《読書タイム》 

16 水 《読書タイム》5年生振替休業日 

27 木 《クリーングリーンタイム》 

委員会活動 下校指導日 

17 

 

木 

 

《朗読発表会４，１年》 

稲刈り（3校時）※予備日 18日 

6年生河北中弁論大会参観 13:30～15:30 28 

 

金 

 

体位・視力測定（１～３年） 

河北中聖火リレー応援（13:45～） 

５年生花山合宿保護者説明会 16:00 

18 金 放課後学び教室 

21 月 敬老の日  

31 

 

月 

 

《読書タイム》 

体位・視力測定（４～６年） 

22 火 国民の休日 

23 水 秋分の日 

24 木 《もくもくタイム》委員会活動 

９月 25 金 《音楽集会》学区内清掃（２，４年） 

サッカーキャラバン（１～４年）3，４校時 
２ 水 《登校班会議》 

３ 木 《もくもくタイム》クラブ活動 28 月 《読書タイム》集金日 

４ 金 《朝会》 29 火 交通安全教室 

（２校時…１～３年，３校時…４～６年）  夏休み思い出展（～９／１１） 

７ 月 《読書タイム》 30 水 《読書タイム》 

９ 

 

水 

 

《防災タイム》フリー参観 

水泳記録会（低・中・高学年ごと実施） 

人権教室（１，３，５年） 

仙台フィルコンサート事前ワークショップ 

   

   

10 木 《プール納め》ノーテレビ・ノーゲームデー 

11 金 遠足（１～4年） 弁当の日  

「夏休み思い出作品展」 

☆日時：９月４日（金）～１１日（金） 

☆場所：各学年の教室前廊下・掲示板 

☆その他：職員玄関から入っていただき、ご覧になる前に

職員室の職員に一声お声掛け願います。 

子どもたちが健康で安全にそして安心して生活できる学校を目指して 

８月２０日に「平成２７年度いじめ問題対策委員会」を開催いたしまし

た。大谷地駐在所長さん，各地区の民生委員さん，ＰＴＡ会長・副会長・

校外指導部長さん方にはご多忙の中，出席していただき，いじめ問題を未

然に防ぐための本校の取組等についてご意見をいただきました。また，会

議終了後に民生委員さん方と各地区の子供たちの様子等について情報交換

を行いました。また，午後からは，学校歯科医の及川先生，学校医の成田

先生においでいただき，学校保健委員会を行いました。２人の先生方から

は，子供たちの健康に関して多くのご助言をいただきました。 

「防犯パトロール中」の表示を 

 先日，不審者情報をメールにてお知

らせいたしました。２学期もボランティ

アの皆さんに防犯パトロールを行って

いただきますが，各ご家庭でも「防犯パ

トロール中」のカードを車で走行する際

に，前方のダッシュボード等に提示して

いただくようご協力をお願いいたしま

す。紛失や破損等で再発行が必要な場合

は，学校に申し出ください。 


